

Cuvântul lui Dumnezeu la un an de la târnosirea Sfintei Sfintelor Noului Ierusalim

Să fie praznic ceresc în ziua aceasta, să fie întreit serbat praznicul de hram al bisericii Sfintei Sfintelor Noului Ierusalim. Slavă din cer și până pe pământul Sfintei Sfintelor Domnului, căci în ziua aceasta de praznic, sfinții și îngerii cântă Sfintei și nedespărțitei Treimi, cântă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh, cântă pe Măicuța Fiului Treimii cerești și, alături de ea cântă pentru Verginica sfinții și îngerii, cântă din trâmbițe pentru serbarea ei.

Pace din cer, pace de la Domnul Iisus Hristos, Cel lucrător în Tatăl și în Duhul Sfânt, că se apropie vremea să plinesc lucrarea Mea și să dau Tatălui în primire tot ceea ce Mi-a poruncit să lucrez, pentru că Eu am lucrat prin Tatăl, și pentru aceasta Lui îi voi da împlinirea lucrării ce am avut-o de lucrat între oameni.

Te du, Verginico! Du-te și îți începe lucrarea cuvântului ceresc peste sărbătoarea ta, căci ești serbată în cer. Aceasta este ziua serbării tale de către cei din cer, și iată cântare de slavă și de acatist de la cei din cer, întru cei vii ai grădinii celei sfinte, pregătită pentru ca să fie lăcaș celor din cer, căci astăzi cântăm cântarea cea pentru tine, cântăm astăzi cântarea cea pentru Sfânta Sfintelor care a fost pecetluită cu cuvântul puterii după ce a fost coborâtă și așezată pe pământ. Și cântăm pentru întâmpinarea serbării apostolului Andrei, întâiul chemat de Domnul Iisus Hristos și care a fost apoi trimis să lase lumina Mea peste România. Eu eram întru acela, pentru că acela era întru Mine, și am pus temelie de lumină și de mântuire peste România și am ridicat pe ea neamul ei, și acum iarăși o voi albi și o voi lumina și o voi ridica pe piatra ei, pe temelia ei cea dintâi, căci pe ruinele ei voi ridica-o iarăși pe ea, și ea va sta înaintea Mea și Mă va primi. Eu vin curând, și ea Mă va primi. Eu Mă voi arăta, și ea Mă va vedea. Eu voi cuvânta, și ea se va pleca, și apoi se va ridica și va sta înaintea Mea în haină de sărbătoare. Eu voi fi Mire, și ea va fi mireasa Mea, și de la legământul Meu cu ea, se va arăta seminția lui Avraam, după cum a fost făgăduința Mea.

Nu mai este cunoștință peste făptura Mea, dar voi sufla duh de viață și voi lucra din această grădină, căci mântuirea cea mare își va arăta lucrarea ei în zilele ce vin. Așa va fi, pentru că așa este scris, pentru că așa este făgăduința cea din moși-strămoși, cea de la Avraam, și întru Treimea Cea Una și lucrătoare, de atunci și până la plinirea cea mare. Și iată că lumina Mea va vădi tot ce a fost, ce este și ce va fi, și ea va lucra împotriva celor ce se împotrivesc luminii, căci lumina a venit, dar lumea nu iubește lumina, pentru că lumina vădește faptele rele ale lumii și nu poate lumina să-și oprească lucrarea ei, pentru că lumina lucrează lucrând și se vede luminând; pentru că Domnul zice iarăși să fie lumină, și iată, este și va fi, precum zice cuvântul, căci Domnul așa a spus: «*Să fie lumină!*», și a fost lumină. Dumnezeu iarăși zice să fie lumină, și este, și va fi. Amin.

Te du, Verginico, și lasă carte peste ieslea lui Dumnezeu, căci Domnul este întru toți și întru toate câte sunt așezate peste ieslea cerească. Amin.

– *Mama Gigi vă spune vouă, celor purtători de Dumnezeu, pace vouă! Precum vă spune Domnul Iisus Hristos, așa și eu lucrez, căci lucrul lucrătorilor trebuie să fie ca lucrul Stăpânului lor.*

Iată, am început lucrul meu în ziua aceasta. De la hotarul dintre zi și noapte am venit, și am dat mai întâi de la voi durerile și neputințele și greutatea care vine peste voi din lucrarea pe care o purtați în numele lucrărilor cerești care se lucrează pe pământ. Am venit din timp și am făcut ușurare și am luat de pe voi tot ce vă slăbește ființa și trupul, ca să fie ușurare vouă în ziua aceasta și să pot veni prin voi și să pot întocmi cartea acestei sărbători. Mi-e milă de voi. Eu văd

că sunteți frânți, că sunteți mici, că vă doboară cele grele și cele multe. Mi-e milă, că sunteți puțini sub crucea acestei lucrări, dar puterea stă în puterea lui Dumnezeu, și nimeni nu va putea birui această lucrare, iubiiții mei. Acesta să vă fie gândul cel mângâietor, și mângâiați-vă cu aceste cuvinte și cu această nădejde. Iată, când vine dimineața și ziua se așează în fâgașul ei, ea nu mai pleacă până ce nu vine seara, și noaptea o biruiește pe ea. Dar este și altfel, că și noaptea se depărtează odată cu lupta dintre noapte și zi, căci zorile dimineții se apropie și se întind, și se împrăștie puterea nopții și se face ziua, și lumină se face peste noapte, căci noaptea este biruită de zi. Așa a fost cu vremile Domnului, cu vremea făpturii Domnului, de la începutul făpturii și până la învierea cea de după moarte, căci după ce omul a fost creat, a început lucrul lui Dumnezeu peste om, și de atunci, din zorii aceia, din dimineața aceea și până s-a făcut seară și noapte, a stat dimineața cea vie peste făptura cea creată de Dumnezeu și a venit apoi noaptea peste zi, căci a fost o dimineață și o seară, și aceasta a fost vremea lucrării lui Dumnezeu. Iar plinirea și desăvârșirea lucrării Sfintei Treimi se întregește în zilele ce vin, căci noaptea va fi biruită de zorii dimineții, și zorii ei se vor întinde și se va arăta ziua, iubiiții mei, și noapte nu va mai fi apoi, căci lucrarea lui Dumnezeu așa este, o zi și o noapte este, după care intră zorii și se întind, și rămân în veci într-o lucrare împlinită, într-o taina lucrării dumnezeiești.

Mângâiați-vă cu aceste cuvinte, mângâiați-vă unii pe alții cu aceste cuvinte, că noapte nu va mai fi apoi. Un pic, și Domnul va acoperi cu slavă lucrarea Sa, și moarte nu va mai fi, și va fi învierea care vine cu Domnul, și noapte nu va mai fi, și va fi lumina cea neînserată, care vine cu Domnul și cu zecile de mii de sfinți ai Săi, într-o slava pregătită cu trudă și cu nădejde. Fiți fii ai nădejzii celei făgăduite, căci făgăduințele, Domnul nu le ia înapoi, și vi le dă vouă, celor ce credeți în ele. Amin.

Astăzi este serbare cerească. Mama Gigi serbează în cerul cel de sus și în cel de jos ziua înălțării ei între cei vii și veșnic vii. Și lângă această zi care este așezată ca zi de hram peste grădina Domnului, serbăm și sărbătoarea într-o cinstită zi de pecetuire a hotarelor cele din afară și a cortului cel dinăuntru care s-a săvârșit cu un an în urmă după ce voi ați împlinit această piatră de mărturie a lucrării Domnului care a fost de la El prin noi, căci noi am fost și suntem în Domnul, și Domnul în noi a fost și este într-o lucrare Sa.

Această masă de nuntă să-și aibă legile ei, de la așezarea ei și până la nesfârșitul ei, că nu se poate masă de nuntă, masă cerească de nuntă, fără de nuntași îmbrăcați după legea mesei nunții cerești. Nu cumva să se încumete vreun mesean să intre prin lături sau peste porți la această masă; nu cumva să intre fără de haină, că știți ce este cu unul ca acela. O, nu veniți la masa acestei grădini, nu veniți cu haină ruptă sau nespălată; nu veniți cu pete pe haină. Spălați-vă bine, iubiiții mei cei scriși în Cartea Vieții Mielului, căci turma aceasta mică este scrisă în cer, și din ea se va ridica o turmă mare, care va intra pe porți la Dumnezeu. Fiți sfinți cerești și atenți pentru această grădină și pentru împrejurimile ei, dar nu mai puneți mâna pe cei morți, că aduceți suferință și aduceți atingere străină de sfințenia acestei grădini. Păstrați-vă locaș dăruit lui Dumnezeu, căci inima este locașul lui Dumnezeu în voi. Să nu mai fie nici cea mai mică urmă de idol în inima purtătorilor de Dumnezeu și peste lumina care vine cu Dumnezeu. Eu voi lucra fără timp, căci Domnul a spus că este vremea mea și este vremea să lucrez. Voi lucra fără timp și voi face lucrare tare, și prin ea îi voi face pe toți necredincioșii care s-au depărtat de la mine și m-au hilit, care au păcătuit asupra duhului meu, îi voi face pe aceia să-și rostească cu gura lor învinuirea nebuniei lor; îi voi face să profetească cele ce au fost și cele ce sunt, și se va îngrozi inima din ei și vor crede că Domnul a lucrat lucrarea acestei grădini. Îi voi înțepa până la os, și ei vor sări de durerea duhului și de durerea trupului, căci eu mă voi ridica și voi fi dacă voi lucra. Voi îngenunchea pe cei necredincioși, pe cei ce-L fac eretic pe Domnul în această lucrare. Voi amuți cuvântul necredinței lor și mă voi grăbi, căci crucea celui uns peste biserica de azi, dă să-mi slăbească puterea acestui fiu. Mă voi grăbi spre el și mă voi împărți în toate laturile și voi fi lângă el și în el și în tot jurul lui, și voi fi lui armătură din partea

Domnului. Voi sta eu în laturile toate, și pe el îl voi ține înăuntrul meu, și voi lucra eu, și voi lupta eu, că mi l-au slăbit fariseii și cărturarii și arhierii care s-au pus pe sine peste turmă în numele Domnului Iisus Hristos. Această înșelăciune va fi vădită, că eu voi lucra și voi vădi putreziciunea lor, căci Domnul așa a zis:

– Te du, Verginico, și ia puterea luptei și biruiește pentru îngerul bisericii și pentru fiii cei vii ai Noștri! Amin.

– Și voi merge la unsul României și voi vorbi în el și voi curăți aria din jurul lui, căci paiul uscat este uscat și nu este verde, și el va vedea că este uscat și îl va da de la el. Și nu te teme, turmă mică, eu sunt cu tine, din partea Domnului Iisus Hristos sunt cu tine.

Nu vă temeți, voi, vestitorii bunevestiri, căci vine vremea cea de după ea, iubiiții mei copii. Duhul rău voiește să vă biruiască, și iată ce vă spun, că el va fi prins în însăși cursa pusă de el.

Încă o dată vă spun că am întors armele asupra celor ce le-au făurit, și aceia vor mânca rodul agoniseliilor lor, fiindcă biserica este pregătită să intre în matca ei cea dintâi. Domnul nu dă înapoi întru voi. Nu vă lăsați spre deznădejde, nu se poate așa la Dumnezeu, și Domnul merge înaintea, întru voi, și veți birui prin Cel ce este în voi. Lăsați-i pe cei potrivnici să-și scoată armele pe masă și să fie văzute, căci după aceea voi lucra la timp, să știți că voi lucra, și îi voi face să mărturisească ei înșiși lucrarea lor murdară. Lucrați cu arme cerești, că mare este biruința lor și a celor ce le poartă pe ele, căci ele nu lucrează moarte, și lucrează înviere.

Am întocmit carte și cuvânt, ca să se împlinescă cuvântul. Vă voi înconjura pe voi din toate laturile și voi pleca numaidecât să stau lângă cel uns din biserică, și mă voi împărți în zeci de mii de laturi și îl voi înconjura cu armătură de biruință și mă voi arăta în jurul lui lucrătoare. Sunt cu voi și cu el. Până și cu cei potrivnici sunt; sunt, ca să le stârpesc împotrivirea.

Hai să mergem înaintea în numele Sfintei Treimi! Să mergem înaintea, iubita mea cetate, cereasca mea cetate, că întărite îți sunt ție temeliiile și nici un neam nu te va birui, și ți se vor pleca ție neamurile pământului. Amin.

Pacea mea o las vouă! Precum a biruit întru mine Domnul, și eu voi birui întru voi, și Domnul va hrăni încă o dată mulțimile cu apă vie, cu hrană vie, și mulțimile vor străbate pustiul și vor ajunge la Domnul, și Domnul va cuvânta și va lua și va împărți și va hrăni încă o dată mulțimile. Amin, amin, amin.

[29-11/12-12-1992](#)